
  2و آمار  رياضي

fصورت ـ معادله تابع هماني به» 3«گزينه  -1 (x) x :است. پس داريم  
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  ) تابع هماني(فصل دوم ـ ) عزيزي(

yـ برد تابع قدرمطلق، همه اعداد نامنفي يعني» 2«گزينه  - 2 ο است، پس برد تابعf (x) | ax b |  تواند شامل اعداد منفي باشد.  نمي  

fمربوط به تابع» 1«گزينه  (x) | x | است كه در آنa  1،b ο و دامنه{ , , , , } 1 1 2 2ο  .است  

fه تابعمربوط ب» 3«گزينه  (x) | x | aاست كه در آن 2  2،b ο و دامنه{ , , , , } 2 1 1 2ο  .است  

fمربوط به تابع» 4«گزينه  (x) | x | 2 aاست كه در آن 1  2،b  }و دامنه 1 , , , }1 2 3ο  .ـ تابع) دومفصل (اصفهاني) (است   

fـ در تابع هماني داريم» 2«گزينه  - 3 (x) x  پس؛  
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  ) تابع هماني(فصل دوم ـ ) عزيزي(

f)                                         .      است كه تابع هماني است» 3«ـ فقط در گزينه » 3«گزينه  - 4 g)(x) f (x) g(x) x x x       3 3 2 3   

  ) تابع هماني(فصل دوم ـ ) عزيزي(

 است. پس: 1ازاي اعداد منفي برابر  ازاي صفر برابر صفر و به  ، به1ازاي اعداد مثبت برابر   به signـ تابع علامت يا » 3«گزينه  - 5
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  ) تابع علامت(فصل دوم ـ ) عزيزي(

xـ اگر» 4«گزينه  - 6 4 xباشد،9 2 xباشد، پس مي 3   1 3 ο است در نتيجه[ x ]  3  باشد.  مي 1

  ) تابع جزءصحيح(فصل دوم ـ ) عزيزي(

x]]شود كه زماني صفر مي signـ تابع علامت يا » 4«ه گزين - 7 ] ]  2
1 2 ο باشد پس؛ 
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  ) تابع علامت(فصل دوم ـ ) عزيزي(

 ـ » 1«گزينه  - 8

  f ( ) sign( ) sign( )     1 1 1 ο ο   

  x f (x)   1 1   

  x f (x)    1 1   

  ) تابع علامت(فصل دوم ـ ) عزيزي(

x]مقدار xازاي هر ـ نكته: به» 4«گزينه  - 9 [x]] شود.  برابر صفر مي 
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  ) تابع جزء صحيح(فصل دوم ـ ) عزيزي(

 د. توان از جزء صحيح خارج كر ـ نكته: مقادير صحيح را مي» 1«گزينه  -10
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   ) تابع جزء صحيحفصل دوم ـ ) (عزيزي(


